

संक्षिप्त

गुमशुदा की पुलिस को तलाश

जयपुर। प्रदेश के नीमकाथाना जिले के श्रीमाधोपुर थाना क्षेत्र से एक विवाहिता करीब 8 महीने से लापता है, जिसकी पुलिस को तलाश है। नीमकाथाना जिले के श्रीमाधोपुर थाना क्षेत्र से लापता सपना जाट पत्नी बलवीर जाट निवासी झिंझवाडिया वाली ढाणी तन महरोली श्रीमाधोपुर पुत्री रुपाराम निवासी राणावली तन गडटकनेट श्रीमाधोपुर है। विवाहिता की उम्र 17 साल रंग गेहूँआ एवं कद 5 फीट 2 इंच है। नाबालिग विवाहिता सपना जाट की गुमशुदगी 29 मई 2024 को उसके पति बलवीर द्वारा थाना श्रीमाधोपुर पर दर्ज कराई गई थी। जिसके अनुसार सपना रात करीब 11:30 बजे शौच के बहाने घर से निकली थी, जो दोबारा नहीं लौटी। गुमशुदा सपना के बारे में कोई भी जानकारी मिलने पर कृपया संबंधित थाना प्रभारी, जिला पुलिस अधीक्षक नीम का थाना को सूचित करें।

नेहड़ा कार्यक्रम का आयोजन

नारायणपुर। ग्राम पंचायत विजयपुर के तुर्कियावासे में स्थित पीर बाबा के आश्रम में 14 जनवरी को मकर संक्रांति के पावन अवसर पर विशेष नेहड़ा कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। यह कार्यक्रम सुबह 10 बजे से मंदिर महंत श्योरामदास महाराज के सानिध्य में शुरू होगा। कार्यक्रम में स्थानीय कलाकार जयराम ठेकला और जगराम माऊ अपनी प्रस्तुति देंगे। दिनभर चलने वाले इस धार्मिक और सांस्कृतिक कार्यक्रम में लोग बड़े-चढ़कर हिस्सा लेंगे और एक साथ मकर संक्रांति का उत्सव मनाएंगे। पीर बाबा के दरबार में पोषबड़ा महोत्सव आयोजित

कार्यक्रम में झुमे श्रद्धालु

शाहपुर। ग्राम अमरपुर शाहपुर में स्थित पीर बाबा के दरबार में पोषबड़ा महोत्सव आयोजित हुआ। इस दौरान भजनों का सांस्कृतिक रंगारंग कार्यक्रम आयोजित हुआ जिसमें नवरंग म्यूजिक एण्ड फिल्मस से लेखक व गायक लालचंद नवरंग व साथी कलाकार जानचंद, रामदेव मास्टर, प्रकाश स्वामी, दिलीप नवरंग, सिन्दू स्वामी, ज्योति, पूजा प्रजापत, सोनु डांसर, दीपक हरजनपुर ने एक से बढ़कर भजनों की प्रस्तुति देखकर उपस्थित श्रद्धालुओं को खूब नचाया। पोषबड़ा महोत्सव में उपस्थित लोगों ने हलुआ, पकोड़े का प्रसाद ग्रहण कर आनंद लिया।

जरूरतमंदों को कम्बल वितरण

फुलेरा। फुलेरा जंशान पर सोमवार को 11:30 बजे ऑल इण्डिया एस सी / एस टी रेलवे एम्पलाईज एसोसियेशन शाखा फुलेरा के तत्वाधान में जरूरतमंद लोगों को कम्बल वितरित किये गये। उपरोक्त जानकारी देते हुए प्रेमचन्द वर्मा ने बताया कि उक्त कार्यक्रम के दौरान शाखा द्वारा रेलवे स्टेशन पर स्वच्छ भारत और स्वस्थ भारत के नारे को प्रत्यक्ष रूप से साकार करने वाले सभी कर्मचारीयों का आदर, सत्कार और सम्मान किया गया। इसके बाद सभी को कम्बल भेंट किया गया। इस अवसर पर रामनाथ वर्मा, मुकेश कुमार मीणा, कालूराम, एच.के. मीणा, मनीष शर्मा, हमीर सिंह, परमानन्द महारथ, कन्हैया लाल, दिनेश सुरोलिया सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

मंदिर में हुए सुंदरकांड के पाठ

निवाड़ी। जमात में स्थित पेट्रोल पंप वाले श्री मंशापूर्ण बालाजी के मंदिर में श्रीराम मंदिर की प्रथम वर्षगांठ पर श्री बालाजी भक्त मंडली द्वारा भव्य सुंदरकांड का आयोजन किया गया। जिसको लेकर बालाजी को चोला चढ़ाकर भक्त झंकी सजाई गई। बालाजी भक्त मंडली अध्यक्ष विशाल सैनी जमात ने बताया कि श्री राम मंदिर की प्रथम वर्षगांठ पर श्री मंशापूर्ण पेट्रोल पंप वाले बालाजी के मंदिर में सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया व युवा ओज कवि महेश डांगरा द्वारा इत्यादि अतिक्रमण कर रहा है। उक्त मंदिर माफ़ी भूमि पर भू-माफिया ने अवैध अतिक्रमण कर लिया है। जिसको लेकर सोमवार को विरोध जताते हुए ग्रामीणों ने अतिक्रमण हटाने हेतु तहसीलदार दिनेश कुमार को ज्ञापन सौंपा।

नम्बर मिलाइए 9587884433 सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

निर्धारित शुल्क से अधिक वसूलने पर करें कार्रवाई : कलेक्टर



जिला सचिवालय पर आधार मॉनिटरिंग कमेटी की बैठक लेते जिला कलेक्टर किशोर कुमार।

खैरथल। जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में जिला आधार मॉनिटरिंग कमेटी की बैठक में आधार का आयोजन किया गया। बैठक में आधार से जुड़े विभिन्न विषयों जैसे आधार नामांकन, प्रगति रिपोर्ट, और समस्याओं पर विस्तृत चर्चा की गई। इस बैठक में संबंधित विभागों, जैसे डाक विभाग, बैंक, महिला एवं बाल विकास, सूचना प्रौद्योगिकी और संचार विभाग, एवं के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

जन्म जयंती महोत्सव मनाया

निवाड़ी। सकल दिग्गमर जैन समाज के तत्वावधान में सन्त निवास नरियां जैन मंदिर पर आर्थिका श्रुतमति, सुबोधमति माताजी एवं आर्थिका विशेषमति माताजी के सानिध्य में आचार्य धर्मसागर महाराज का 112 वां जन्म जयन्ती महोत्सव पर धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। जैन धर्म प्रचारक विमल जौला एवं त्रिलोक रजवास ने बताया कि आर्थिका श्रुतमति माताजी संसंध के पावन सानिध्य में सोमवार को पोष सुक्ला पूर्णिमा 13 जनवरी पर दीक्षा गुरु तृतीय पट्टाधीश आचार्य धर्मसागर का 112 वां जन्म जयन्ती महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। युवा परिषद जैन समाज के हितेश छाबड़ा एवं सुनील भागजा ने बताया कि इस अवसर पर धर्मनाथ भगवान का ज्ञान महोत्सव एवं आचार्य धर्मसागर महाराज का अष्ट द्रव्यों के पूजन संघस्था आर्थिका सुबोधमति माताजी के दिशा निर्देशन में धूमधाम से मनाया गया।

जिला सचिवालय पर आधार मॉनिटरिंग कमेटी की बैठक लेते जिला कलेक्टर किशोर कुमार।

में निष्क्रिय आधार मशीनों को अचल व सक्रिय किया जाए। उन्होंने सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के उपनिदेशक अजय यादव को जिला और ब्लॉक स्तर पर आधार विहीन क्षेत्रों में आधार सेवाएं पुनः प्रारंभ करने के निर्देश दिए गए।

डाक विभाग के प्रवर अधीक्षक जम्बार खान को पेंडेंसी वाले ब्लॉक में आधार मशीनों को कैप मोड में चलाने के निर्देश दिए गए, ताकि पेंडेंसी का शीघ्र निस्तारण हो सके। उन्होंने हरियाणा के अवैध ऑर्पेटर्स पर सख्ती बताने और ऐसी मशीनों पर जब्त की कार्रवाई करने के लिए पुलिस विभाग को निर्देशित किया गया।

उन्होंने सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के उपनिदेशक अजय यादव को जिला और ब्लॉक स्तर पर आधार विहीन क्षेत्रों में आधार सेवाएं पुनः प्रारंभ करने के निर्देश दिए गए।

जल जीवन मिशन योजना के तहत मोरडी की ढाणी में अनियमितताओं को लेकर सोमवार को ग्रामीण और महिलाओं ने विरोध प्रदर्शन किया। ग्रामीणों का आरोप है कि पिछले एक महीने से पाइप लाइन बिछाने का कार्य चल रहा है, लेकिन पास की गंजी की ढाणी, बडवाली, और राजवाग में पाइपलाइन नहीं बिछाई गई। इसके विपरीत ठेकेदार ने चेयारमैन मजी देवी की मेहलड़ा की ढाणी में पाइप लाइन बिछा दी, जो कि काफी दूर है। ग्रामीणों का कहना है कि जल जीवन मिशन योजना का लाभ सभी को समान रूप से मिलना चाहिए। उन्होंने ठेकेदार पर भेदभाव का आरोप लगाते हुए कहा कि उनकी ढाणियों में पानी की भारी समस्या है, लेकिन उनकी जरूरतों को

के लिए पुलिस विभाग को निर्देशित किया गया। उन्होंने जन्म से 5 वर्ष के बच्चों के आधार नामांकन के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग को निर्देश दिए गए कि वे बाल आधार ऑर्पेटर्स के माध्यम से आंगनवाड़ी केंद्र, हॉस्पिटल, अथवा घर-घर जाकर

के लिए पुलिस विभाग को निर्देशित किया गया। उन्होंने जन्म से 5 वर्ष के बच्चों के आधार नामांकन के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग को निर्देश दिए गए कि वे बाल आधार ऑर्पेटर्स के माध्यम से आंगनवाड़ी केंद्र, हॉस्पिटल, अथवा घर-घर जाकर



पाइप लाइन बिछाने में अनियमितताओं को लेकर ग्रामीण और महिलाओं ने विरोध प्रदर्शन किया।

नजरअंदाज किया जा रहा है। प्रदर्शनकारियों ने चेतावनी दी है कि अगर जल्द ही उनकी ढाणियों में पाइप लाइन बिछाने का कार्य शुरू नहीं किया गया, तो वे आंदोलन करेंगे। इस

विरोध प्रदर्शन में धुडाराम यादव, प्रकाश चंद सैनी, पूरण यादव, रोहिताश यादव, तेजपाल यादव, सियाराम यादव, गीता देवी, अनीता, मिश्री, कमला, प्रेम और किस्तुरी सहित बड़ी संख्या में महिलाएं और पुरुष शामिल हुए। इस मामले में ठेकेदार का कहना है कि शेष ढाणियों में भी जल्द ही पाइपलाइन बिछाने का काम शुरू कर दिया जाएगा।

“बेटियां पढ़ेंगी तो आगे बढ़ेंगी” जागृति का संदेश दिया

सांभरखौल, (निर्स)। पूर्व प्राचार्य कैप्टन डॉक्टर ज्ञान प्रकाश दासमा के सानिध्य में अंबेडकर केतन में बालिकाओं के शैक्षणिक स्तर में सुधार को लेकर एक अहम बैठक का आयोजन किया गया। डॉ. भीमराव अंबेडकर चेतना समिति के तत्वाधान में सभी वक्ताओं ने अपने-अपने विचार व्यक्त किए। दासमा ने कहा कि वर्तमान युग महिलाओं का युग है। बेटियां पढ़ेंगी तो



निशुल्क पढ़ने आने वाली बालिकाओं का समिति ने अभिनंदन किया।

समिति के पदाधिकारियों द्वारा खटीकों को हटाई, बलाहियों का मोहल्ला, पुराना किला में बालिकाओं को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी व निःशुल्क सुविधाओं का लाभ लेकर जीवन को सफल बनाने हेतु प्रोत्साहित किया। समिति के संरक्षक ज्ञान प्रकाश ने अपने ओजस्वी उद्बोधन से बालिकाओं को जीवन में कड़ी मेहनत कर सफल होने हेतु आवाहन किया। समिति अध्यक्ष विनोद दुलारिया द्वारा बालिकाओं को समय का सदुपयोग करने, खुद की रूचि के अनुसार विषय का चयन कर बेहतर भविष्य बनाने के लिए भी उत्साहवर्धन किया। रमेश कुमार बासीवाल ने निशुल्क संचालित पुस्तकालय का लाभ लेने हेतु प्रोत्साहित किया। समिति की तरफ से निशुल्क शिक्षा अर्जित करने के लिए आने वाली बालिकाओं का अभिनंदन भी किया।

पावटा। राजस्थान सरकार मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मुख्य मंत्री रोजगार उत्सव के तहत आयोजित मिनिट टू मिनिट कार्यक्रम के दौरान वसुंअल माध्यम से ब्लॉक पावटा में बनने वाले 10 बिस्तारों वाले आयुष चिकित्सालय का शिलान्यास किया।

इस दौरान उपमुख्यमंत्री प्रेमचंद बैरवा, सांसद राव राजेंद्र सिंह, विधायक कुलदीप धनकड संमैत कई अधिकारी, बिड़ला ऑडिटोरियम सभागार जयपुर इस वसुंअल कार्यक्रम में मौजूद रहे। इस दौरान मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि, देश के लोग जितना ज्यादा स्वस्थ होंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी। भारत सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में संवेदनशीलता के साथ काम रही है। राष्ट्रीय आयुष मिशन के तहत 10 बैड के ब्लॉक आयुष चिकित्सालय पावटा का किला ऊपर रिवार को मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने ब्लॉक आयुष चिकित्सालय पावटा का वसुंअल शिलान्यास किया। इस आयुष चिकित्सालय में आयुर्वेद, यूनानी, होम्योपैथ चिकित्सा एक साथ लोगों को प्राप्त होगी।

ब्लॉक पावटा में स्थापित हो रहे इस चिकित्सालय से क्षेत्र की जनता को स्वास्थ्य से संबंधित सभी सेवाएं प्राप्त होंगी। ब्लॉक पावटा में अब जल्द ही

पटवारी अनिश्चितकालीन हड़ताल पर

पावटा। राजस्थान पटवारी संघ के आह्वान पर पावटा उपखंड के सभी पटवारी सोमवार को अनिश्चितकालीन हड़ताल पर चले गए। अपनी 9 सूत्रीय मांगों को लेकर सभी पटवारियों ने पावटा उपखंड कार्यालय के बाहर धरना प्रदर्शन किया और सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए मुख्य शासन सचिव के नाम तहसीलदार विकास कुमार को ज्ञापन सौंपा। ब्लॉक पावटा पटवारी संघ अध्यक्ष महेश स्वामी ने बताया कि प्रदेशभर के पटवारी अपनी मांगों को लेकर लंबे समय से संघर्षरत हैं, लेकिन सरकार की ओर से कोई सकारात्मक जवाब नहीं मिला। इसी के विरोधस्वरूप पटवारियों ने अनिश्चितकालीन हड़ताल शुरू कर दी है, जिसके तहत कोई भी पटवारी काम नहीं करेगा। धरना प्रदर्शन के बाद सुबह 10 बजे प्रमुख शासन सचिव के नाम तहसीलदार विकास कुमार को ज्ञापन सौंपा।

आम सूचना लाॅट नंबर 07 श्री श्याम विहार मान्यासर जयपुर में श्रीमती कामिनी मौरचंदानी पत्नी श्री शंकर मौरचंदानी के नाम से JDA प्लॉट दिनांक 30/11/2015 के साथ जो स्ट्याम पेपर (7 Stamp paper) जिसके नंबर 16982 से 16988 तक है वह कहीं कोई ग्राप जिन्हें मिले सूचित करें - 8000414765

आम सूचना लाॅट नंबर 07 श्री श्याम विहार मान्यासर जयपुर में श्रीमती कामिनी मौरचंदानी पत्नी श्री शंकर मौरचंदानी के नाम से JDA प्लॉट दिनांक 30/11/2015 के साथ जो स्ट्याम पेपर (7 Stamp paper) जिसके नंबर 16982 से 16988 तक है वह कहीं कोई ग्राप जिन्हें मिले सूचित करें - 8000414765

आम सूचना अनिल सिंह S/o रतेश सिंह निवासी-जयनगढ़ कोलोनो कुशामन सिटी नगरों के द्वारा समिति को प्राप्ता पत्र प्रस्तुत कर समिति कि योजना-कस्ती नगर, स्थित-आयोजन में अपने नाम से प्लॉट नं. 14 वर्गज 77.78 के मूल आवंटन पत्र स्वीच ईस्का राशि प्राणण पत्र गुन होना बताया है जिसके डुल्लिकेट दस्तावेज चाहे गये है यदि किसी को कोई आपत्ति हो तो 15 दिवस में समिति कार्यालय में आकर मू प्रमाण पत्र अवात करारो अन्धथा प्लॉट नं. 14 करणी नगर स्थित हाथोज का डुल्लिकेट आवंटन पत्र जारी कर दिया जायेगा। ओम प्रकाश, मंत्री नवयुवक गृह निर्माण सरकारी समिति नि. जयपुर फोन. 9825986511

राजस्थान आवासन मण्डल, वृत्त-पूण्य, प्रथम मंजूर अज्ञात 5975 जातिर जनसंख्या दिनांक 07.01.2025 राजस्थान आवासन मण्डल की इलाक, कानपुर कोषण में अज्ञात 5975/155 (RWS), (सिंह 35.10 कर्मीट) अज्ञात नगर, सानिध्य का अन्दर की वसुंअल एवं पूर की शेष लक्ष वर्ग को किला अन्दर अज्ञात जनसंख्या 795 सिंकर 07.06.1999 लो जाली किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी एवं ही कोषण वर्ग में पत्र में 01 अज्ञात का निर्दिष्टतन पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.2023 के पत्र शीली मुं एवं पत्नी एवं पत्नी की शेष लक्ष वर्ग को किला पत्र क्रम 5015/3259 दिनांक 06.01.2021 के द्वारा किला पत्र। शीली मुं एवं पत्नी के पत्र में अज्ञात के वंशिका प्रवा 10.02.2022 को उप वंशिका अल्प, मासुदर, मासुदर, अक्षर के एवं वंशिका कलावे मी। शीली मुं एवं पत्नी द्वारा अज्ञात दिनांक 11.05.